

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

ТОРЖЕСТВО

РЕКЛАМА

В НОМЕРЕ:

Открылись школы для приемных родителей. Одна из главных их задач - помощь детям в поиске близких людей и уютного дома.



2 стр.

Работа в исправительной колонии - это нелегкий труд, закалка характера.



3 стр.

Для вас, читатели: поздравления, объявления, полезная информация.



4 стр.

СЕМЕЙНЫЙ ДЕТСКИЙ САД

Надежда КИВЕРИНА

Сладкой жизни, «Пчелка»!

- С Днем рождения, детский сад! - поздравляли с рождением семейный детский сад «Пчелка» малыши из детсада «Теремок» п. Тоншаево.

Да-да-да! В райцентре родился еще один семейный детский сад. Кажется, недавно мы радовались открытию подобного образовательного учреждения на Центральной улице Тоншаева, и вот снова радость! Зажужжала «Пчелка»! А «прилетела» она на Спортивную улицу.

Как и полагается, на новоселье пришло много гостей. Первое слово для поздравления - главе местной власти А.В. Коновалову. Он, конечно, пришел не с пустыми руками. Подарил «Пчелке» холодильник и музыкальный центр, а от председателя Земского собрания Л. И. Сандакова передал стиральную машину, ну и, конечно, поздравительные слова. Другая машина - швейная была преподнесена заведующей роо Г. Ю. Магомедовой. Также с открытием «Пчелки» поздравил В. А. Петрашевич, папа хозяйки и воспитателя этого дома Валентины Васильевны Алексеевой.

В. В. Алексеева выступила с ответным благодарным словом. Также руководству района выразила благодарность от имени всех родителей Ю. А. Малышева, чья дочка будет посещать этот детский сад.

Ребятки из «Теремка» читали в честь открытия «Пчелки» стихи, а юная вокалистка Фросянка Труханенко пела песню. И вот символический ключ от нового детского садика вручен его хозяйке. «Пчелка» открылась! Пожалуйте, гости дорогие! Проходите, посмотрите! Полюбуйтесь новым современным домом-садом! Что присутствующие с удовольствием и сделали.

«Пчелка» - третий семейный детсад, появившийся за прошлый и нынешний годы в нашем районе, в п. Тоншаево. Он так же, как и предыдущие, открылся благодаря реализации программы «Создание семей-



◆ Ключ в руках - можно приступать к работе.

ных детских садов Нижегородской области в 2011-2023 годах». Проект типовой, поэтому здание и планировка помещений один к одному схожи с первыми двумя семейными детсадами. И «Пчелка» так же, как и «Лучик» и «Светлячок», является структурным подразделением детского сада «Теремок» в Тоншаево. Она также рассчитана на 10 детей, и ее уже посещают ребятки 4-5 лет, самый младший из них - сынуля Алек-

сеевых. Он еще пока не достиг этого возраста. А правой рукой воспитателя здесь будет ее родная сестра - Ольга Васильевна Петрашевич. Вот уж действительно - семейный детский сад! Красивое и со смыслом назва-



◆ Ю. А. Малышева рада, что ее дочка будет ходить в этот детский сад.

ние у садика - «Пчелка»! А как вы лодку назовете... Значит, детки здесь будут расти усердными и трудолюбивыми, а воспитателя ждет успех в ее таком непростом, но благородном деле. Остается пожелать и большим, и маленьким жителям «Пчелки» - только сладкой жизни!

Фото автора.



◆ Дорога в «Пчелку» проторена!

ФОТОКОНКУРС

«МИР ГЛАЗАМИ ВЕТЕРАНОВ»

Министерство социальной политики Нижегородской области объявляет конкурс фоторабот «Мир глазами ветеранов». Фотоконкурс впервые был проведен осенью 2011 года и вызвал большой отклик среди пенсионеров, которые прислали более 2000 работ.



Конкурс продлится до 24 сентября 2012 года. Жюри будет оценивать работы в 10 номинациях: «Моя малая Родина», «Природа Нижегородской области», «Портрет», «Это наша с тобой биография», «Дети и внуки - наше будущее», «В ногу с XXI веком», «Мои увлечения», «Я - путешественник», «Красота третьего возраста», «Ветераны в общественной жизни». В каждую из номинаций может быть представлено не более двух работ. Принять участие в конкурсе могут ветераны войны и труда, пенсионеры.

Для участия необходимо обратиться в районное управление социальной защиты по месту жительства, заполнить анкету и принести фото. Все фотоработы будут направлены в Нижегородский областной Дом ветеранов.

«Очень многие наши ветераны увлекаются фотографией и даже достаточно профессионально. В прошлом году многие работы нас приятно удивили. Думаю, будут такие же и в этом. Из новостей этого года - учитывая пожелания наших фотолюбителей, немного изменили номинации. В первой декаде октября будем поздравлять победителей», - прокомментировала начало конкурса министр социальной политики Нижегородской области Ольга Носкова.

БЛАГОДАРНОСТЬ

СПАСИБО ЗА ПОМОЩЬ!

Выражаем большую благодарность директору ООО «МСО-Север» В. П. Тыринову и предпринимателю В. Д. Ложкину (КФХ «Ложкин») за оказанную помощь в подготовке к новому учебному году.

Сотрудники и дети Пижемского детского дома «Тополек».



В РАЙОННОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

У ОСЕНИ СВОИ ЗАДАЧИ

В начале оперативного совещания А. В. Коновалов проинформировал о прошедших встречах и переговорах с О. Б. Шавиным, с руководством Департамента леса и руководителем «Гидропроекта». Во всех случаях есть положительные решения.

Особое внимание уделено двухдневному семинару, который проходил в Кировской области. Он был посвящен вопросу поддержки местных инициатив. Этот пилотный проект проходит апробирование в Краснодарском крае и Кировской области. Юридическое сопровождение осуществляет Всемирный банк. Суть проекта заключается в том, что жители поселений сами определяют приоритетные виды работ и ремонтов на своих территориях и совместно с районным бюджетом, бюджетом поселений и спонсорами участвуют в финансировании проводимых работ. Участие жителей добровольное, доля участия вполне посильная. И что самое главное, такая схема в корне меняет взаимоотношения с властью: доверие друг к другу возрастаеткратно — это во-первых, во-вторых, появляется чувство хозяев на своей территории, бережное отношение ко всему сделанному. Многочисленные встречи участников семинара с руководителями поселений, жителями убедительно показали целесообразность и ценность этого проекта.

Далее были короткие доклады руководителей служб и отделов.

А. В. Кузнецов главным выделил подготовку к отопительному сезону.

А. И. Рябов — завершение строительства домов по всем программам и благоустройство территорий. Время торопит — на дворе осень.

Е. М. Овечкина отметила проведенную в поселке работу по освещению и щебенению улиц. В планах еще мост в д. Лопатино.

А. В. Афанасьева проинформировала о проведенных



мировых о выполнении плана по собственным налогам за август.

Л. В. Ежова назвала в основных направлениях работы подписание паспортов готовности к отопительному сезону и проведение мероприятий, посвященных 200-летию Бородинского сражения, и игровой программы для первоклассников.

Т. В. Зубова назвала число безработных — 58 и уровень безработицы — 0,5 процента. В ближайшее время будут подведены итоги работы подростковых бригад.

М. Г. Магомедов отметил положительные моменты по флюорографическому обследованию и диспансеризации населения района. А что самое отрадное — приступил к работе врач-инфекционист.

И. С. Солоницын проинформировал о проведенных рейдах и проверках, в том числе по обращениям рыбаков.

Г. Н. Колчина доложила о начале учебного года в школах района, о проведении методобъединений.

С. П. Колчанов, посетовав на неблагоприятную для уборки урожая погоду, заверил, что работы на полях будут продолжаться. Цели и задачи понятны.

Ю. Н. Михалицын поделился мнением о прошедшей педконференции, Дне знаний и качестве ремонта.

Подводя итог совещания, глава заострил внимание на вопросах подготовки к отопительному сезону и благоустройству. У осени свои задачи, которые нужно решать.

Не теряйте надежду.
Ф. ВОРОБЬЕВА.

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

Начался учебный год

1 сентября 2012 года за парты сели 291 тысяча 835 учащихся

Губернатор Нижегородской области Валерий Шанцев поздравил нижегородских школьников и студентов с Днем знаний. В сентябре 2012 года за парты сели 291 тысяча 835 учащихся, что на 5 002 больше, чем в 2011 году, в том числе 30 тысяч 732 первоклассника, что на 196 первоклассников больше, чем в 2011 году.

У мемориала «Вечный огонь» в Нижегородском кремле Валерий Шанцев принял участие в торжественном митинге Нижегородского государственного педагогического института имени К. Минина, посвященном началу учебного года. «Говорят, что есть четыре типа учителя: ответственный — это человек, который формирует самое главное — будущий человеческий капитал страны. И от вас, ребята, это будущее зависит вдвойне».

В 2012 году финансирование подготовки образовательных

учреждений Нижегородской области к новому учебному году увеличено почти в 2 раза до 1,6 миллиарда рублей, в 2011 году — 838,2 млн. рублей. Свои двери 1 сентября откроют 1009 учреждений. Все они имеют лицензию на право ведения образовательной деятельности и государственную аккредитацию.

Валерий Шанцев подчеркнул, что в регионе для учащихся школ созданы все условия для получения качественного образования: «Надо, чтобы в сельских и городских школах были одинаковые условия для обучения, одинаковое оборудование, чтобы преподаватели имели либо высшую, либо первую категорию. И это возможно. По



программе поддержки в наши школы приходят молодые специалисты, которые обладают современными методиками преподавания».

В Нижегородской области в 2012 году получено 47 максимальных результатов ЕГЭ. Их показали 45 человек, двумя выпускниками достигнут максимальный результат дважды. В 2011 году было 35 стобалльных результатов, в 2010 — 28.

Открылись школы приемных родителей

Все услуги, предлагаемые будущим и настоящим родителям, бесплатные

Как сообщает министерство образования Нижегородской области, с 1 сентября 2012 года вступает в силу Федеральный закон №351-ФЗ «О внесении изменений в статьи 127 и 146 Семейного кодекса Российской Федерации и статью 271 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации», который предусматривает введение обязательной подготовки лиц, желающих принять на воспитание в свою семью детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Граждане, желающие взять ребенка на воспитание в семью, обратившись в школу, имеют возможность получить помощь в выборе формы устройства детей в семью и сборе всех необходимых для этого документов, могут взять образцы данных документов, проконсультироваться у юриста, семейного психолога, социального педагога по интересующим вопросам, обучиться в школе и пройти компьютерную диагностику детско-родительских отношений, личностных особенностей и т.д., а также получить методические пособия по актуальным вопросам приема, адаптации, развития и воспитания детей, вновь обретших семью. Все услуги, предлагаемые будущим и настоящим родителям, бесплатные.

Школы нацелены на реализацию одной из главных своих задач — помощи детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, в поиске новой семьи, близких людей, уютного дома. Основаниями для подготовки граждан, желающих взять ребенка на воспитание в семью, являются: личное заявление гражданина



о прохождении подготовки; документ, удостоверяющий личность гражданина.

По данным руководителей органов местного самоуправления, на территории Нижегородской области создано 58 школ замещающих родителей. 32 школы функционируют на базе учреждений министерства со-

циальной политики Нижегородской области, 22 школы — на базе учреждений министерства образования Нижегородской области, 3 школы — на базе органов, осуществляющих управление в сфере образования, муниципальных образований Нижегородской области, 1 школа — на базе муниципального

бюджетного образовательного учреждения «Центр психолого-медико-социального сопровождения».

Информация об учреждениях, на базе которых осуществляется подготовка граждан, желающих взять ребенка на воспитание в семью, размещена на сайте Правительстве Нижегородской области (www.minobr.government-nnov.ru), а также на сайте отдела социально-правовой защиты детей министерства образования Нижегородской области (www.detki-52.ru).

ПРИЕМ ГРАЖДАН

ВОПРОСЫ РЕГИСТРАЦИИ ПРАВ НА НЕДВИЖИМОЕ ИМУЩЕСТВО

11 сентября 2012 года с 10.00 до 12.00 в приемной Президента РФ в ПФО (Кремль, корп. 1) личный прием граждан будет проводить руководитель Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Нижегородской области Ирина Викторовна Бердникова.

Ирина Бердникова ответит на вопросы, касающиеся деятельности Управления, и проведет правовую консультацию по вопросам регистрации прав на недвижимое имущество.

Запись на прием производится с 3 по 7 сентября 2012 года с 10.00 до 17.00 по телефону (831) 430-16-08 (Мария Александровна).

ПОЛУЧИТЕ ОТВЕТ

КАК ОБМЕНИТЬ КОЛОНКИ ДЛЯ КОМПЬЮТЕРА?

Купили в магазине колонки для компьютера, но дома выяснилось, что они слишком тихие (в магазине опробовать их не было возможности). Могу ли я вернуть колонки или обменять их на более мощные? Со времени покупки прошло 3 дня.

Ольга О.

имейте в виду: обмен колонок должен производиться при условии, что сохранен их внешний вид, потребительские свойства и не нарушены пломбы.

К. МАЛКОВ, начальник отдела организационно-правовой, кадровой работы и документационного обеспечения Тоншаевской районной администрации.



Согласно ст. 12 Закона РФ «О защите прав потребителей» вы имеете право вернуть в магазин колонки или обменять их на более мощные в 14-дневный срок, не считая дня покупки, если они не подошли по форме, габаритам, расцветке, размеру или комплектации. Других оснований в законе нет. Если же вам все-таки удастся убедить продавца, что их надо поменять,



ТОРЖЕСТВО

Умеют работать...

Празднование 86-летия образования ФКУ ИК-4 (п. Буреполом) прошло еще летом. Но об этом все-таки стоит написать, потому что люди, работающие в этой системе, достойны уважения и признания.

Это было очень торжественное мероприятие с участием высоких гостей: начальника ГУФСИН области В. А. Дежурова, первого заместителя главы администрации района Ю. Н. Михалицына, настоя-

теля церкви Святого Покрова о. Николая, главы Одошурской администрации Г. Д. Дорофеевой, заместителя начальника ГУФСИН А. В. Иванова, начальника районного отделения полиции И. Н. Белолугова, а также



◆ Почетный караул.

Г. П. Елсукова, Л. В. Эсаулова, В. М. Милютин.

В докладе начальника ИК-4 Р. А. Макаревича и видеофильме была представлена коротко история возникновения и развития колонии, названы имена людей, которые работали в разное время. Информация очень интересная и убедительная и воспринималась очень хорошо.

В поздравлениях также была отмечена роль и важность исправительной системы и ее сотрудников. В. А. Дежуров подчеркнул: «Сейчас мы переживаем далеко не лучшие времена. Но задачу решаем одну из важнейших – защита общества и народа от людей, которые переступили закон. Государство повернулось лицом к исправительной системе, и позитивные перемены уже есть. Огромнейшее спасибо ветеранам и действующим коллегам. Служба наша очень непростая, но нужная и важная. Благодарю за службу, за то, что ответственно решаете задачи, которые ставит перед нами общество».

В. А. Дежуров пожелал успехов в работе, тепла в семьях, поменьше ЧП и побольше положительных эмоций.

Ю. Н. Михалицын выразил благодарность за вклад в развитие экономики района и высказал наилучшие пожелания в адрес ветеранов и всего коллектива.



◆ о. Николай и В. А. Дежуров.

Самые добрые слова также от Г. Д. Дорофеевой, И. Н. Белолугова. Отец Николай, присоединяясь к поздравлениям, сказал: «Мы лечим души людей, чтобы обратить их в нормальное русло. Около 10 лет служим здесь молебем, крестим, исповедуем. Какой-то процент понимает свой грех и, может быть, с Божьей помощью встанет на путь исправления».

Хочу благословить вас иконой, и пусть каждый шаг ваш будет чистым и честным».

Затем было награждение лучших сотрудников и ветеранов учреждения. И неудивительно, что их число не малое. В Буре-

поломе работает (служит) действительно профессиональный, ответственный и дружный коллектив, который успешно решает очень сложные задачи. И при этом остается творческим, спортивным, жизнерадостным. В этом можно было легко убедиться, побывав на спортивных соревнованиях и концерте, которые состоялись в этот день.

А еще хотелось бы отметить, что здесь свято чтут память о погибших в Великую Отечественную войну. Возложение венков к памятнику – добрая и давняя традиция.

Ф. ВОРОБЬЕВА.

...И ОТДЫХАТЬ

Работа в исправительной колонии – это нелегкий труд и испытание, закалка характера. Вот и погода решила испытать волю наших гостей – агитбригады из Нижнего Новгорода. Под проливным дождем юноши и девушки начали свое выступление, исполнили лирические и современные песни, захлестнули всех присутствующих волной позитива. Даже погода сдалась под натиском улыбок, согрив всех озорными солнечными лучиками! Прекрасные голоса и яркие, зажигательные номера запомнятся жителям поселка надолго!

Но и наша исправительная колония богата талантливыми, артистичными сотрудниками. Второе отделение праздничного концерта начали ведущие – Лариса Куропкина и Владимир Демин. В течение вечера они

знакомили присутствующих с историей образования колонии.

Порадовали всех и наши дети: Полина Поткина и девочки из танцевального коллектива. Старшеклассники также подарили красивый танец. А как замечательно поют наши мужчины: Владимир Демин, Сергей Куропкин, Владимир Русин, Александр Северюхин!

Не отстают от мужчин и наши женщины: Ольга Бастракова, Ольга Григоренко, Наталья Гудырева, Юлия Перевалова. Уже давно на сцене семейные дуэты: Лариса и Сергей Куропкины, Тамара и Александр Поткины.

Отдел охраны подготовил юмористическую сценку про царя. А зажигательную кадрили (Андрей Паздеров и женский коллектив «Мадам») зрители попросили исполнить на бис.

Наши гости из ФКУ ИК-12 при-



◆ Звучали лирические песни.

везли в подарок две юмористические сценки: «Манник» (Николай Бледных) и «Свидание в тюрьме» (Наталья Иваненко, Блинов, Николай Бледных), зарядив всех отличным настроением.

После концерта все жители поселка могли отдохнуть в мобильных кафе, установленных на площади, чтобы набраться

сил перед дискотеккой.

Праздник удался на славу! И хоть работа в колонии требует предельной сосредоточенности, в этот день улыбались все, даже серьезные офицеры.

Увидеть своих коллег в другом амплу, порадоваться их успеху и получить заряд бодрости, значит, стать дружнее и сплоченнее!

Огромное спасибо начальнику ФКУ ИК-4 Роману Адольфовичу Макаревичу, подарившему жителям праздничный фейерверк, организаторам концерта Ларисе и Сергею Куропкиным, а также всем участникам!

И. ГРИШАНОВА, член рабочей группы по взаимодействию со СМИ, сотрудник МЧ ФКУ ИК-4.



◆ Зажигательная кадрили.



УХОДЯЩЕЕ ЛЕТО



Уходит тихо Лето,
одетое в листву.
И остается где-то
во сне иль наяву:
серебряная мушка
в сетях у паука,
невыпитая кружка
парного молока.
И ручеек стеклянный.
И теплая земля.
И над лесной поляной
жужжание шмеля.

Приходит тихо Осень,
одетая в туман.
Она дожди приносит
из зарубежных стран.
И листья желтый ворох,
и аромат лесной,
и сырость в темных
норах.

А где-то за стеной
будильник до рассвета
стрекочет на столе:
«До бу-ду-ще-го ле-та,
до бу-ду-ще-го ле-...»

Т. СОБАКИН.

ВСТРЕЧА

РОДОМ ИЗ БОЛЬШОГО ЛОЖКИНА



◆ «Наша семейная традиция».

Много в России добрых традиций, которые до сих пор живут в народе. Зарождаются и новые: праздник города, села, деревни, День матери и семьи...

Мы, например, установили свой семейный — день встречи родных и близких. Ежегодно в конце июля съезжаемся в д. Вякшенер семьями братьев и сестер Пермяковых. Здесь всегда гостеприимно распахнуты для нас двери домов Юры, Коли и Татьяны. В этом году смогли встретиться 48 человек.

Радость встречи, печаль по усопшим родителям подогрели желание побывать в родной, но, к сожалению, уже бывшей деревне Большое Ложкино. Добиралась мы на тракторе, на машинах, а кто и просто пешком.

И вот то место, где стоял родительский дом. Куст сирени, черемуха, яблоня-полудичок, цветущие золотые шары... Трудно передать те чувства, которые в тот момент нахлынули на нас. Пять сестер и три брата провели здесь свое босоное детство. Очень точно отразила наше душевное состояние в своих стихах племянница Елена Ложкина.

Заблудилась в лесу, затерялась в траве
Деревенька, что родом из детства,
Но иду я к тебе наяву, не во сне,
Никуда от тебя мне не деться...
Средь некошенных трав
вмиг узнаю тебя,
По березкам и старенькой липе,
Припаду я к земле,
и, безумно любя,
Я отдам тебе сердце в молитве...
Вспомню, как на заре
выгоняли коров
И как жарко топила печька,
Где черемухи куст, был
родительский кров,
Как мое защемило сердечко...
Подниму я глаза и увижу
вдали
Старый дом и окошки
резные,
Слезы радости тихо из
глаз потекли,
Вот стоят мама с батей
родные.

Мне помашут рукой, ра-
створятся во мгле
Дымкой сизой...
Туманом в низине...
Деревенька моя, краше
всех на земле,
Хоть следов не видать
ее ныне...

Не обошлось наше общение без шумных воспоминаний, любимых в семье родителей песен, деревенских игр. Благодарим судьбу и Бога за то, что все восемь братьев и сестер имеют возможность встречаться, общаться, радоваться жизни. Надеемся, что нашу семейную традицию ежегодных встреч в будущем продолжат наши дети и внуки.

От имени братьев и сестер
В. ЧИСТЯКОВА.

Р. С. В этом году нам посчастливилось побывать на Дне деревни Вякшенер. Очень веселый получился праздник. От всех гостей хочется поблагодарить его организаторов и ведущих в лице специалиста местной администрации Е. В. Степановой, директора Дома культуры И. В. Трушковой, библиотекаря С. В. Пермяковой, а также районный ансамбль «Родные напевы» за прекрасное подаренное настроение.

Поздравляем!

Поздравляем!

п. Пижма КОКОУЛИНУ Нину Николаевну
с 60-летием!

С любовью дарим поздравления,
Желаем счастья и тепла,
И радостного настроения,
Чтоб легкой жизнь всегда была.
Пусть остаются дни погожими,
Всегда сбываются мечты,
Побольше встреч с людьми хорошими
И много-много доброты!



Нина, Галя.

п. Тоншаево ВТЮРИНА Сергея Владимировича
с юбилеем!

Желаем всего, что есть в жизни прекрасного,
Здоровья отличного, радостных дней,
И каждый из них пусть слажется счастливо,
Удача всегда будет гостьей твоей!
Тепла и любви, доброты и внимания,
Успеха во всех предстоящих делах,
Любые мечты и твои ожидания
Сбываются пусть, словно в сказочных снах!
Мама, папа, брат, сестра, племянники.



ПРОДАЕТСЯ

ВАЗ-21099, 2002 г. в., инжектор.
Телефон: 8-908-730-31-02.

ВАЗ-2115, 2003 г. в.
Телефон: 8-920-002-15-55.

Дэу-Нексия, 2011 г. в.
Телефон: 8-904-900-91-03.

Форд Сиера, 1987 г. в.
Телефон: 8-920-001-60-36.

Калина-седан, 2007 г. в., пробег 72000 км.
Телефон: 8-950-345-73-53.

ТРАКТОР ДТ-75 (бульдозер), 1989 г. в., цена 150 тыс. руб., Шахунский район.
Телефон: 8-950-349-73-86.

ДОМ в п. Шайгино на вывоз.
Цена договорная.
Телефон: 8-904-912-71-21.

Срочно ТЕЛКИ 8 мес., 4 мес.
Цена договорная.
Телефон: 8-950-377-46-49.

УСЛУГИ

Замена (монтаж) водопровода, канализации, отопления. Монтаж автономного отопления. Установка сантехприборов, батарей, счетчиков.
Телефон: 8-908-739-24-21.

Установка насосных станций, душевых кабин, стиральных машин-автоматов, бойлеров. Разводка полипропиленом.
Телефон: 8-987-555-12-41.

Ремонт квартир, хозпостроек, санузлов.
Телефон: 8-908-730-51-17.

РАЗНОЕ

Меняю мотоцикл «Иж-Планета-5» на «Урал».
Телефон: 8-904-900-89-25.

РАБОТА

Примем на работу в мебельный цех в п. Тоншаево МУЖЧИН и ЖЕНЩИН. Зарплата от 10 тыс. руб. Для жителей п. Пижма предоставляется автобус.
Телефоны: 8-908-720-88-88, 8-952-469-11-11.

ООО «Заветлужье» требуется на работу ТРАКТОРИСТ на МТЗ-80, ЭЛЕКТРИКИ.
Телефон: 2-14-04.

Требуется РАБОЧИЕ в шиномонтаж п. Тоншаево.
Телефон: 8-952-475-54-11.

Тоншаевскому райпо требуются на работу ОФИЦИАНТЫ, БАРМЕНЫ, ГРУЗЧИКИ.
Телефон: 2-15-82.

Требуется РАБОЧИЙ на пилораму в п. Тоншаево. Оплата сдельная.
Телефон: 8-952-464-06-92.

Требуется ГРУЗЧИКИ (3-5 человек без вредных привычек, без уголовного прошлого, физически крепкие, наличие документов) для работы в Нижнем Новгороде с предоставлением жилья.
Зарплата 15-30 тыс. руб.
Телефон: 8-920-077-38-02 (Марина).

КУПЛЮ

Тоншаевское райпо закупает: рябину черноплодную свежую, без кисточек — 5 руб. за кг., рябину красную свежую, без кисточек — 5 руб. за кг., рябину красную сухую — 40 руб. за кг.

9 сентября в 10 часов Центр детского творчества приглашает всех на День открытых дверей.
Адрес: п. Тоншаево, ул. М. Горького, 4.

Магазин «Эксперт»

· Продажа автомобильных радиостанций;

· Настройка антенн

(грузовые и легковые а/м).

г. Шахунья, ул. Гагарина, д. 17А,
телефон: (83152)2-67-83.



«КРАЙ РОДНОЙ»

Главный редактор
Ф. Н. ВОРОБЬЕВА.

Учредители: (соучредители):
Правительство Нижегородской области, администрация Тоншаевского района Нижегородской области, Земское собрание Тоншаевского района Нижегородской области, МАУ «Редакция газеты «Край родной».

Адрес: Нижегородская область,
р. п. Тоншаево, ул. Центральная, д. 14.

Телефоны: главный редактор - 2-15-50;
зам. главного редактора, отдел промышленности - 2-16-40; отдел писем - 2-15-57; ответственный секретарь и рекламный отдел (факс) - 2-14-47; бухгалтерия - 2-26-12.

Адрес электронной почты:
socol@sinn.ru.

Газета зарегистрирована 28 июня 2012 года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Нижегородской области.

Регистрационный номер
ПИ № ТУ52-0729.

Точка зрения автора может не совпадать с позицией редакции. Ответственность за достоверность материала и рекламы несут авторы и рекламодатели.

Лицензия ПЛД 55-38 от 26.08.99 г.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам. Индекс 51290
Цена договорная.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре редакции.
Номер подписан в 16 часов (по графику).

Шахунская типография (г. Шахунья, ул. Гагарина, д. 15). Объем 1 п. л. Печать офсетная.

Заказ 623 Тираж 2977